

涡阳召开秸秆禁烧和综合利用工作会议

5月4日，涡阳县秸秆禁烧和综合利用工作动员会在县行政中心11楼会议室召开，县四套班子负责同志出席会议。人大常委会主任、县委书记胡明文作重要讲话，县委副书记、县长杨学国安排部署全县秸秆禁烧和综合利用工作，会议由县委副书记李锋主持。

会议指出，各乡镇、县直单位要认清形势，统一思想，切实增强秸秆禁烧工作的紧迫感、使命感和责任感。秸秆禁烧工作是一项政治任务，是依法行政的具体体现，也是一项民生工程，要切实将思想和行动统一到县委、县政府决策部署上来，思想上再重视，工作上再加压，责任上再明确，坚定信心和决心，抛弃一切不现实的幻想，把责任压实，把工作做细。

会议要求，要明确目标，抓住关键，严格落实各项禁烧措施。要在宣传工作、组织工作、引导和帮扶工作上下功夫。坚决做到“一个全面、两个确保”，要全面摸清底数，建立禁烧台账。摸清夏种意向、机械现状、土地流转及种植大户情况、秸秆离田和夏种准备情况。要加强机械调度，确保夏收夏种。要强化工作责任，加大督查考核力度。各乡镇要建立践行党政负责、部门联动、全面参与、齐抓共管的禁烧机制。

会议强调，要严肃纪律，严格责任追究。各镇（场、街道）、开发区党委、政府，村（居）党支部、村（居）委会是禁烧工作的责任主体，主要责任人是第一责任人，对辖区禁烧工作负总责，要落实好网格化包保和“十户”联保机制。县纪委、组织部要严格执纪执法，对秸秆禁烧工作不作为、慢作为的干部要严肃责任追究，对秸秆焚烧行为，将按照责任追究办法，发现一起、通报一起、处罚一起，做到有火必禁、有烟必查，确保全面完成秸秆禁烧工作任务。

各镇（场）、街道、经开区党（工）委主要负责人、分管负责人，县秸秆禁烧工作领导小组成员单位负责人，各督查组、农委系统包乡镇工作组全体成员参加了会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/76729.html>